Monsieur le Commissaire enquêteur,
L’église de Thairy et le presbytère font partie du patrimoine historique, architectural et paysager de la commune de St-Julien. L’église dont les origines remontent au 12ème siècle a été reconstruite en 1772. Elle porte les caractéristiques typiques de l’art baroque savoyard (clocher à bulbe, arc cintré du porche, autel) et elle est porteuse de l’histoire de dizaines de générations de part et d’autre de la frontière franco-suisse. Fermée depuis 2007 pour raisons de sécurité, l’accès à son périmètre a été interdit en février dernier par un arrêté municipal.
Une association – Le Thairoyr - s’est constituée en avril 2016 à l’initiative d’habitants des hameaux (Thairy, Therens, Norcier, Crache) pour sauvegarder cet édifice. Très préoccupée par le devenir de l’église de Thairy et des bâtiments annexes (presbytère mais aussi école), notre association demande instamment que la municipalité de St Julien-en-Genevois fasse les démarches nécessaires pour faire inscrire cette zone en Aire de Valorisation de l’Architecture et du Patrimoine (AVAP) et que cette disposition soit prise en compte dans le PLU.
Par ailleurs, au vu de la pression immobilière exercée sur notre territoire et conscients que nos hameaux contribuent par leur spécificité à l’identité de notre commune, nous demandons également que soient entreprises les démarches pour classer en AVAP le périmètre autour de la Maison Forte de Crache et le centre du hameau de Norcier.
 En vous remerciant de votre attention,
Bénédicte Daudin
Présidente Le Thairoyr
