Résultats sur le sondage pour le devenir de l’église de Thairy
Sondage lancé de mi-juin au 1er juillet. 120 réponses reçues, sous forme papier ou en ligne sur le site. Seules les réponses des adhérents à l’association ont été comptabilisées. L’association est satisfaite du nombre de réponses reçues au vu des délais très courts de réponse. 

Les réponses au sondage ne prenaient pas en compte le facteur financement des travaux. L’objectif du sondage était de recueillir les avis des adhérents afin que l’association puisse travailler sur un projet à présenter dans le cadre de l’appel à projet lancé par la Mairie de Saint Julien-en-Genevois.
Questions sur le devenir de l’église.
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90% des adhérents ayant répondu souhaitent conserver une partie cultuelle avec des activités liées au culte. Parmi celles-ci, les mariages, sépultures, baptêmes et célébrations ou messes sont désirées. Certains adhérents souhaitent élargirent les activités à des cérémonies laïques (enterrement…).

Parmi les activités culturelles proposées par 95% des réponses, on trouve les concerts (baroque, classique, gospel), des expositions artistiques (photos, peintures, sculpture…), des activités autour du chant, débats et conférences autour d’un thème.

Concernant les autres activités, les réponses ne sont pas significatives. Un ou 2 adhérents ont proposé un restaurant dans le respect du lieu, une crèche municipales, des conférences ou documentaires sur la nature, découverte et voyage, une salle de réception et de concert, une médiathèque.
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Les 76% d’adhérents ayant répondu au sondage et s’étant positionnés contre la désacralisation motivent leur réponse pour préserver l’identité, la vocation du lieu, pour respecter le patrimoine. Une minorité de réponses évoquent également la porte ouverte à un projet immobilier, pour éviter que la Mairie n’en fasse un autre usage et qu’elle soit le seul propriétaire.

Les 21% restants et s’étant positionnés pour la désacralisation du lieu motivent leur réponse par une plus grande liberté dans les activités proposées. Une minorité (2 ou 3 adhérents) souligne qu’il y a déjà une autre église sur Saint Julien et de moins en moins de pratiquants.
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Un lieu de vie pour l’église
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L’organisation de concerts intéressaient quasiment tous les adhérents. La fréquence souhaitée à la majorité serait d’un par trimestre au moins.

73% des personnes ayant répondues seraient intéressés par des expositions d’art sacré, 68% trouvent la mise en place d’une bibliothèque touchant au culte et au patrimoine une bonne idée et 53% seraient prêts à emprunter des livres, 75% participeraient à des célébrations à l’église.

77% seraient intéressés par l’organisation d’un événement autour de la peinture (type concours de peinture) et 43% seraient prêts à aider à cet événement en tant que bénévole.
Un autre projet
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Une très grande majorité des adhérents ayant répondu au sondage a des craintes si l’église était vendue. Ces craintes sont motivées par une peur de voir la mémoire du village, du patrimoine ou du bâtiment disparaître, la peur d’une opération immobilière, la peur que le projet choisi ne corresponde pas à une église, la peur d’avoir des activités à fortes nuisances, la peur de voir disparaître une petite église offrant une intimité que les grandes églises n’apportent pas.

Parmi les 6% de personnes ayant répondu négativement, les adhérents ne pensent pas que la Mairie vende l’église (la municipalité ne se le permettrait pas…).

Une très grande majorité des adhérents sont pour la dépose d’un projet mixte dans le cadre de l’appel à projet.


Concernant les questions portant sur un autre projet à définir, 30% des personnes ont répondus. Les réponses ne sont pas significatives dans le sens où aucun projet n’a été commun aux réponses et que les projets proposés sont vastes et imprécis (ex : utilisation par la Mairie, activités périscolaires, lieu culturel).











